

# 陆丰市创建国家森林城市工作 简 报

总第 18 期（2021 年第 8 期）

陆丰市创建国家森林城市指挥部办公室

2021 年 9 月 3 日

---

## 刘亮副市长调研陆丰市创森工作

9 月 3 日，陆丰市政府副市长刘亮到陆丰市林业局调研创森工作推进情况，对我市创森工作提出明确的指导意见和要求。

刘亮副市长首先听取了陆丰市创森办主任、市林业局局长赵武装所作的创森工作情况汇报。听取创森工作汇报后，刘亮副市长提出明确的指导意见和要求，强调：一要进一步提高政治站位。创建国家森林城市是全面贯彻落实党的十八大、十九大精神和习近平生态文明思想的重要举措，是生态文明建设的重要平台和有力抓手，是满足人民日益增长的优美生态环境需要，是最普惠的民生福祉。要进一步深化对创建国家森林城市重要意义的认识，围绕“创森”目标，进一步增强工作的责任感、使命感，以“功成不必在我，功成必定有我”的姿态，以“不破楼兰终不还”的信心和决心，推进各项创建森林城市工

作，力促创建国家森林城市各项评价指标全面达标。二要充分发挥牵头协调作用。林业部门是创森的牵头部门，要主动谋划，同时要做好督导员的角色，牵头督促市住建、自然资源、交通运输、农业农村、水务等部门按目标任务、部门责任精心组织实施。三要补齐创森短板，扭转被动局面，结合乡村振兴示范带建设，建设一批城乡绿化精品项目，增加绿化总量，充分利用红色资源，连片打造红色乡村和美丽乡村景观示范带精品路线，打造陆丰创森亮点。



---

报：汕尾市创建国家森林城市指挥部办公室。

送：市委办、人大办、政府办、政协办、市创建国家森林城市指挥部各成员单位。

---